Comprobacion de un Micréfono Dinamico (bobina mévil) midiendo en Test de Diodo

INICIO

Desconectar el conector
del Microfono

y
encender el Micréfono, deslice
su interruptor a la posicion "ON"

!

Selecciona la posicion
Test de Diodo

!

Conecta la punta roja (+)
en una patilla del Microfono

Ejemplo: vamos a medir un Micréfono Dinamico de 600 ohmios de impedancia

Patillas donde medir segun el tipo de conector:

Conector jack mono macho: entre Punta y Vastago.
Conector jack estéreo macho: entre Punta y Anillo.

Conector XLR-3 o Cannon macho o salida: entre el pin 2y el pin 3.

no
con jack mono

Punta =
seffal

Vastago =
masa / blindaje

gon jack estérec
Punta =
sefial (+)

Anillo =
sofial (-)

Véstago =

masa / blindgje

Al pasar del funclonamiento balanceado
al no balanceado, se tienen que puentasr
@l anllle y ol vistego del jack aatérec.

con XLR

1=Masa/blindaje
2 = geffal (+)
3 =sgefial ()

Para o funcicnamisnto no

y
la punta negra (-)
en la otra patilla del Micréfono
(la polaridad da igual)

mide .OL V

s tienen losping 1y 3.

¢Mide muy alta
o
sobrerango?

No tocas las patilias
Patillas equivocadas (pin 1y pin 2) de un Micréfono balanceado
Patillas equivocadas (pin 1 y pin 3) de un Micréfono balanceado
Cables desconectados dentro del conector Jack o XLR
Cables desconectados dentro del micréfono
Cables en circuito abierto
Transformador adaptador de impedancias en circuiio abierto
Capsula Microfono en circuito abierto

La resistencia es menor que la impedancia.
En un Micréfono Dinamico de 600 ohmios

mide 0,536 V

de impedancia, la resistencia mide
entre 588 ohmios y 404 ohmios.
Mide aproximadamente 0,5V,

si en Test de Diodo genera una
intensidad constante de 1 mA.

Si

¢Mide entre
0,588 Vy 0,404 V?

Correcto
Interruptor en circuito abierto
Micréfono sin interruptor

mide 0,080 V

Si

¢Mide menos
0,404 Vy
mas 0 V?

Transformador adaptador de impedancias con espiras en cortocircuito
Capsula Micréfono Dinamico con espiras en cortocircuito

mide 0V

Disminuye la fuerza.
Disminuye la longitud.

Disminuye la resistencia.

Aumenta la corriente.

Aumenta el factor de disipacion

(sobrecalentamiento).

Mide aproximadamente 0 V.

Patillas equivocadas (pin 1y pin 3) de un Micréfono no balanceado
Cables en cortocircuito
Interruptor en posicion "OFF"
Interruptor en cortocircuito
Transformador adaptador de impedancias en cortocircuito
Capsula Microfono en cortocircuito
No estas midiendo en Test de Diodo

Notas:

Si el micréfono dinamico esta apagado o cerrado, el interruptor en posicion "OFF" esta cerrado y el micréfono equivale
a un cortocircuito para cortocircuitar a masa la entrada del mezclador o preamplificador y no se oiga nada.

En Test de Diodo muy alta o sobrerango es indicado por:
una tension muy alta de 2,5 o 3 V (depende del Polimetro Digital) o 1. (izquierda) o .OL (overload) u Open.

Transformador adapiador de impedancias o Capsula Micré6fono Dinamico con espiras en cortocircuito:
Disminuye el numero de espiras.
Disminuye la inductancia.

Disminuye el campo magnético.

Vorr Von AVERIAS TIPICAS
ov 0V | CABLE O CAPSULA DE MICROFONO EN CORTOCIRCUITO
ov 0,5V | CORRECTO
ov sobrerango | CAPSULA DE MICROFONO EN CIRCUITO ABIERTO
025V 0,5V | CONMUTADOR EN OFF EN CIRCUITO ABIERTO
sobrerango sobrerango | CABLE EN CIRCUITO ABIERTO




